8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccua, r. Yoa, yn. Amutpua Joxckoro 5/1
Ten.: 8{341" 24 -07-75; dakc: 246-07-74
www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

MnaclCuab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

3125.00.00.000- 01 KA
Kat anor fet aneit n c60poYHbX eauHIL,

[ GB4/ G 50.L.H20-2,2 ] [400 B, 50 'y} [ 10 6ap }

5l

Y210

38

39

23
24 25

[To3. | Kod, Ne yepmexa | Koruy. HauvetiosaHue [lo3. | Kod, Ne yepmexa | Konuy. HaumeHogarue
1 4042100200 1 [Snekmpodsueamesb, 2,2 kBm 26 1 |latka M6

2 3101.00.00.102 1 |depxamernb 27 2 |lhiba 6

3 4301104700 1 [PemeHr A1180 28 1 |Uhii6a 6, 65

4 3124.00.00.104 1 |Ukue 29 4121001000 1 |KoHdeHcamoomgod4uk
5 3125.00.00.105 1 [lMpwkum 30 4281016000 2 |Koneco

6 5 |URiba 8, 65 31 3101.00.10.003 2 |lhiba

7 1 [bonm MBx20 32 310100.10.001 2 |borm

8 4 Bonm MBx30 33 2 |latika M12

9 13 |lUhd6a 8 34 3125.00.00.200 1  |Bo3dyxonposod

10 8 latika MB 35 4241122102 1 |KnanaH obpamHbli

n 4996110673 1 [lpeccocmam MDR3 36 4021130010 1 |bnok nopwHegou LH20- 2
v 4251100202 1 [lpedoxpaHumerbHbLi KianaH 37 4 |bonm M10x30

3 4150803000 1 TpodHuK 38 4 |bonim MBx45

14 310100.00.201 1 |IepexodHuk 39 4871401090 2 |[pogod

15 4112101200 1  |KpaH

16 4131200100 1 [Peeynamop dasrneHus 41 4350030002 1 |QOnpenka

w 4141101200 1 Ma+omemp 42 3124.00.00.103 1 lepxxamerib

18 3101.00.00.202 1 [Tepexo0HuK 43 4350010002 1 |Pacnopka

19 4141301600 1 [MaHomemp 44 4350020002 4 |3awenka
20 3101.00.00.004 2 Baznyuka 45 5 |boim M6x16

21 2 |laiika MIO 46 5 |Uhiba 6x18
22 10 |Uhiba 10 47 310100.00.400 1  [CcHosaHue

23 4271000103 2 |Amopmuzamop 48 3101.00.00.500 1  |Kpbuka
24 4 |Uhkiba 12 49 4490000000 1 |Tpybka "RILSAN'

25 2 |bornm Mi0x25 50 3125.00.00.101 1 [[ramgopma

51 3007.00.00.000 1__|Pecusep




Y
MnaclCuab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

8 (800) 775-94-64
(3BoHoK no Poccuu becnnatHuii)

Poccus, r. Yoa, yn. Imutpua Jouckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; dakc: 246-07-74
www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

m

V3en macoca LH20-2

V3en macoca LH20-3




8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Haﬁ Poccus, r. Yia, %n. Omutpua JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; dakc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

Mnac

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

¥V3ea nacoca LH-20-2

K Mo3uuwns B
on HanmeHoBaHue MpyMeHsAeMocTb

OeTanvpoBKe
11131005 |BonT wkmBa M10x45(J1eBOCTOPOHHMI) 1 1
11124001 |llanbGa ctonopHasi neBoCTOPOHHsIst P8 1 2
21213002 |LWanba 938 1 3
21212002 |lkns $266,7 1 4
11131001 |BonT kpenneHus kpbiwkn M6x20 7 5
11123002 |llanba $6 7 6
21113002 |lNepefHsas kpbika 1 7
21152002 |lNpoknagka nepegHen KpbiWKn 1 8
21161002 |MaHnxeta ©25x35x7,5 1 9
21134001 |MogwwunHuk 62052 1 10
21131002 |KoneHBan 1 11
21111003 |KapTtep + umnunHgp 1 12
21169001 |lpobka cnvBa macna 1 13
21164001 |Imasok macnoykasatens 1 14
21112003 |3apgHsas Kpbilka 1 15
21155001 |lMpoknagka 3agHEN KPbILLKA 1 16
21134002 |MogwunHuk 6304 1 17
21166001 |CanyH 1 18
21132002 |LWartyH 1 19
21143002 |lManey nopwHs ®14,5x57,5 1 20
21141003 |lNopweHb P65 1 21
21144002 |CronopHoe konbuo ®14,7 2 22
21145003 |KomnnekT Konew, nopwHesbix P65 1 23
21151002 |lMpoknagka 6noka KnanaHoB, HMWKHAS ©65 1 24
21124003 | KnanaHHbil 6510K 8 Komriekme @65 1 25
21154001 |lMpoknagka 6noka knanaHoB, BepxHaa ©65 1 26
21123001 |lonoBka umMnuHgpa 1 27
11113001 |lavika ®14,5-27 1 28
21173001 |YronbHUK 1 29
11123003 |IpaBepHas wanbda P8 4 30
11132005 |BonT kpbiwku 6noka umnuHapos M8x40 4 31
21175002 | dunbTp BO34yLWHEIN B cbope 1 32
11122001 |MepgHasa wanta ©8 2 33
11132004 |Bont BosgywHoro dunbtpa M8x30 2 34
21126002 |AnromuHuesas npoknadka 1 25/3
21177012 |[lampoH 8030yuwiHO20 unnbmpa 1 32/2
21125013 |[llnacmuHbl KnanaHHble 8 KoMmrnekme (2uim) 1 25/2




8 (800) 775-94-64
@ {SB:'.I(HDH no gnccuu BecnnatHuli)
"nac Haﬁ Poccus, . ?Tgh n. Amutpua Joxckoro 5/1

Ten.: 8 (347 -07-75; thakc: 246-07-74
OKOHHBIE TEXHONOTMH www.élastsnab.ru | info@plastsnab.ru

211235013 i2pcs

21126005 ]
T e——




8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)
Haﬁ Poccus, r. Yia, %n. Omutpua JoHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

Mnac

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

¥V3ea nacoca LH-20-3

K Mosuums B
on HanmeHoBaHne MpumeHsieMocTb

OeTanvpoBke
21111023 Kaptep 1 1
11141001 Wnunebka 4 2
21131002 KonenBan 1 3
21134001 MoawwnnHuk 62057 2 4
21113002 MepenHas Kpblwika 1 5
21161002 MarxeTta ®25x35x7,5 1 6
21152002 Mpoknagka nepeaHen KpbiLKn 1 7
11131001 bonT kpenneHus kpbiwkn M6x20 7 8
11123002 LWan6a 6 7 9
21132002 WatyH 1 10
21141003 MopLueHb P65 1 11
21143002 Maney nopwHs ®14,5x57,5 1 12
21144002 CrtonopHoe konbuo $14,7 2 13
21145003 KomnnekT konew nopLiHeBbix 65 1 14
21134002 MogwmnnHuk 6304 1 15
21155001 Mpoknagka 3agHen KpbiLKn 1 16
21112003 3agHsAs KpblLLKa 1 17
21153001 Mpoknagka unuHap-kaprep 1 18
21121004 Unnungp ¢p65 1 19
11123003 'paBepHas warba ®8 8 20
11111002 Manka M8 4 21
21123001 ["onoBka uunuHapa 1 22
21154001 Mpoknagka 6rioka knanaHoB, BepxHAA P65 1 23
21124010 KnanaHHbin 6nok B komnnekte ®65 1 24
21151002 Mpoknagka 6rioka KnanaHoB, HkHAS ©65 1 25
11132006 Bont M8-50 4 26
21175002 dunbTp BO3AYLWHBIN B cbope 1 27
11122001 MepgHas wanba e8 2 28
11132004 bonT Bo3aywHoro punbtpa M8x30 2 29
21173001 YronbHuk ¥2-UNF90” 1 30
21212002 Wkus $266,7 1 31
11131005 Bont wkmea M10x45 (JleBOCTOPOHHWMI) 1 32
11124001 LLlan6a ctonopHas NneBoCTOPOHHsSA P8 1 33
11121011 Wanba ¢38-5 1 34
21164003 Macnoykasatens G1/4 1 35
21169001 Mpobka cnnea macna 1 36
21166001 CanyH M16-1,5 1 37
11113001 arka ©14,5-27 1 38
21126002 AntoMuHUeBasa npoknagka 1 24/3
21177012 [MaTpoH Bo3ayLWHOro punetpa 1 2712
21125013 lMnacTuHbl KnanaHHble B KOMMekTe (21WT) 1 24/2




